

Comuni di Ardena, Cave, Colonna, Galliciano nel Lazio, Genazzano, Labico, Palombara Sabina, Valmontone e D.S.S. RMG5

**Oggetto: Lettera di invito alla procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara per l'appalto dei lavori di messa a norma della scuola Gulluni.**

(art. 36, comma 2 – lett. c) del D. Lgs. 50/2016)

**CUP E64H16000280002**

**CIG 7201462271**

**STAZIONE APPALTANTE**

**Comune di Colonna**

Piazza Vittorio Emanuele II n. 5

00033 – Colonna (RM)

Telefono: 06/94.73.10.33

Fax 06/94.38.662

**Responsabile Unico del Procedimento:**

Ing. Massimiliano Petrassi

**Sito** [www.comune.colonna.roma.it](http://www.comune.colonna.roma.it)

**E-mail** [ufficio.tecnico@comune.colonna.roma.it](mailto:ufficio.tecnico@comune.colonna.roma.it)

**PEC** [tecnico@pec.comunedicolonna.it](mailto:tecnico@pec.comunedicolonna.it)

**CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA**

**CUC "Consorzio I castelli della Sapienza"**

Vicolo dei Fiori n. 3

00038 – Valmontone (RM)

Telefono 06/95.91.300

Fax 06/88.97.0252

**Responsabile del Procedimento**

**di Gara della C.U.C.**

Arch. Enrico Bonuccelli

**Sito** [www.castellidellasapienza.it](http://www.castellidellasapienza.it)

**E-mail** [cuc@castellidellasapienza.it](mailto:cuc@castellidellasapienza.it)

**PEC** [cuc@pec.castellidellasapienza.it](mailto:cuc@pec.castellidellasapienza.it)

## RISPOSTA AI QUESITI

### Quesito 3:

*"...relativamente all'invito per la procedura in oggetto, chiediamo cortesemente chiarimenti in merito ai requisiti di partecipazione. la scrivente Impresa è in possesso di attestazione SOA Cat. OG1 cl III - OS6 cl II e OS30 cl II nel bando è indicata categoria prevalente OG1 cl. II e OG11 cl I a qualificazione obbligatoria. Chiediamo se la scrivente può partecipare In attesa cortese riscontro inviamo cordiali saluti..."*

### Risposta 3:

Ai sensi dell'art. 48, comma 11, del D. Lgs. n. 50/2016 e s.m.i. codesta Spettabile Impresa, invitata alla presente gara individualmente, potrà partecipare presentando l'offerta quale mandataria di operatori riuniti o subappaltando la categoria OG11, precisando che la quota del subappalto, cumulativamente, non deve superare il 30% del valore contrattuale. Si evidenzia che non è consentito il ricorso all'avvalimento ai sensi dell'art. 89 comma 11 del D.Lgs. 50/2016.

### Quesito 4:

*"siamo con la presente ad esporre il seguente quesito, ossia, relativamente all'invito pervenutoci relativo alla procedura in oggetto, siamo a chiedere, essendo la scrivente in possesso di Categoria SOA OG1 IV ma non in possesso di OG11, se si possa comunque partecipare subappaltando la categoria OG11 completamente, dato che non supera il 30% come da normativa vigente."*

### Risposta 4:

VEDERE la risposta 3

Valmontone, lì 21.09.2017

Il Responsabile della Gara C.U.C.  
F.to Arch. Enrico Bonuccelli